

ALL NEW


clickastro

SERVED OVER 107 MILLION SMILES
SINCE 1984



**CAREER & BUSINESS
HOROSCOPE
PREMIUM REPORT**

CAREER AND BUSINESS HOROSCOPE



Abhijith

षडाननं कुम्कुमरक्तवर्णं
महामतिं दिव्यमयूरवाहनम्
रुद्रस्यसूनुं सुरसैन्यनाथं
गुहं सदाह शरणं प्रपद्ये

நான் எப்பொழுதும் குகனின் அருளில் அடைக்கலமிருப்பேன்(இறைவன் முருகன்),
ஆறு முகங்கள் மற்றும் குருதி சிவப்பு நிற குங்குமத்துடன் இருப்பவன்.
அவன் உயர் ஞானத்தை உடையவன் மற்றும் தெய்வீக மயிலில் வலம்வருபவன்.
அவன் இறைவி ருத்ராவின் புதல்வனாவன் மற்றும் தேவர்களின் படையை
கட்டளையுடுபவன்.



Prepared using Astro-vision LifeSign Software.
Licensee: Astrovision Futuretech Pvt.Ltd.



பெயர் : Abhijith
 பால் : ஆண்
 பிறந்த தேதி : 1 ஜனவரி, 2000 சனி
 பிறந்த நேரம் (Hr.Min.Sec) : 00:05:00 AM Standard Time
 நேர மண்டலம் (Hrs.Mins) : 05:30 கரீன்விச்சிற்கு கிழக்கே
 பிறந்த இடம் : Chennai
 தீர்காம்சம் & அசஷ்டம்சம் (Deg.Mins) : 80.16 கிழக்கு , 13.4 வடக்கு
 அயனாம்ச : சித்ர பசுஷ = 23 பாகை. 51 கலை. 11விகலை.
 பிறந்த நட்சத்திரம் -நட்சத்திர பாதம் : **ஸ்வாதி - 2**
 பிறந்த ராசி - ராசி அதிபதி : **துலாம் - சக்கிரன்**
 லக்கினம் - லக்கினாதிபதி : கன்னி - புதன்
 திதி : தசமி, கிருஷ்ண பசுஷம் (தேய்பிறை)



சூரிய உதயம் : 06:31 AM Standard Time
 சூரிய அஸ்தமனம் : 05:53 PM
 தினமானம் (Hrs. Mins) : 11.22
 தினமானம் (Nazhika.Vinazhika) : 28.25
 சுதேச நேரம் : Standard Time - 9 Min.
 ஜோதிடப்படி பிறந்த கிழமை : 5101, மார்கழி 16, வெள்ளி
 கலி தின எண் : 1863078
 தசா முறை : விம்சோத்தரி, வருடம் = 365.25நாட்கள்



நட்சத்திராதிபன் : ராகு
 கணம், யோனி, மிருகம் : தேவம், ஆண், எருமை
 பறவை, விருட்சம் : காகம், மருதமரம்
 சந்திர அவஸ்தை : 4 / 12
 சந்திர வேளை : 11 / 36
 சந்திரக்கிரியை : 19 / 60
 விஷ சூன்ய ராசிகள் : சிம்மம், விருச்சிகம்
 கரணம் : பத்திரை
 நித்திய யோகம் : சுகர்ம
 சூரிய ராசி - நட்சத்திர நிலை : தனுசு - பூராடம்
 அங்காதித்யன் : பாதம்
 Zodiac sign (Western System) : Capricorn



யோகிமுனை - யோகி நட்சத்திரம் : 179:48:47 - சித்திரை
 யோகி கிரகம் : செவ்வாய்
 பகர்ப்பு யோகி : புதன்
 அவயோகி நட்சத்திரம் - கிரகம் : மூலம்- கேது
 ஆத்ம காரகன்-காரகாம்சம் : சனி - சிம்மம்
 அமத்யகாரகன் (புத்தி/மனம்) : சூரியன்
 லக்னாரூடம் : மீனம்
 தனாரூடம் : தனுசு

ராசி				நவாம்சம்			
	வி சனி			வி கே	வ	பு	
செ				ரா			
கே				சு	சனி		
சு பு	சு	சு	வ	செ	ரா	சு	

தசை காலங்களின் விவரங்கள்
(வருடம் = 365.25 நாட்கள்)

தசா இருப்பு = ராகு 12 வருடம், 6 மாதம், 18 நாட்கள்

தசை	தொடக்கம்	முடிவு
ரா	01-01-2000	19-07-2012
வி	19-07-2012	19-07-2028
சனி	19-07-2028	20-07-2047
பு	20-07-2047	19-07-2064
கே	19-07-2064	20-07-2071
சு	20-07-2071	20-07-2091
சூ	20-07-2091	08-05-2095

தசா புத்திகள் விவரத்தில் கடைசியாக கொடுக்கப்பட்ட வருடம்
உங்கள் ஆயுளை குறிக்காது

தொழில் வளர்ச்சிக்கான பண்புக்கூறுகள்

இவையனைத்தும் உங்கள் ஆளுமைக்கு மதிப்பை சேர்க்கக்கூடிய உங்கள் குணாதிசயங்களாகும். இந்த குணங்கள் உங்கள் தொழில்வாழ்க்கை சிறப்படைய உதவும். இன்னும் சில பண்புக்கூறுகள் உள்ளன. அவைகள் உங்களுக்கு சில சிக்கல்களைக் கொண்டு வரலாம். எனவே, உங்கள் தொழில்வாழ்க்கை ஒரே சீராக வளர நீங்கள் ஒரு சமநிலையை கடைப்பிடிக்க வேண்டும்.

நீங்கள் மிக யதார்த்தமானவர் மற்றும் கடின உழைப்பாளியாவீர். அதே நேரத்தில், மற்றவர்களும் உங்களைப் போலவே இருக்க வேண்டும் என நீங்கள் விரும்புவீர்கள். எதிலும் முழுமையை விரும்பும் உங்கள் இயல்பினால் உறவுகளில் சில சிரமங்கள் ஏற்படலாம். நீங்கள் மிக புத்திசாலியானவர் மற்றும் உறுதியானவர். வேலையில், நீங்கள் மற்றவர்களின் சிரமங்களை நீக்க உதவ விரும்புவீர். நீங்கள் விடாமுயற்சியுடன் செயல்படுவீர், நீங்கள் எதிலும் அவசர முடிவுகளை எடுக்க வேண்டாம். வேலையின் பொழுது உங்கள் படைப்பு திறனை அதிகமாக பயன்படுத்துவீர். இந்த அமைவு, உங்கள் எதிரிகளை வெல்ல உதவும் சிறந்த நிலையாகும். நீங்கள் அனைத்து விஷயங்களையும் ஒரு விரிவான முறையில் பகுப்பாய்வு செய்வதால், தாமதங்கள் காணப்படும். உங்களின் விமர்சன இயல்புகளை நீங்கள் கட்டுப்பாட்டுக்குள் வைத்துக் கொள்ள வேண்டும்.

தெளிவு மற்றும் நடைமுறை இயல்பு உங்களின் அடையாளமாக இருக்கும். பணத்தை செலவு செய்வதில் நீங்கள் மிகவும் கவனமாக இருக்க வேண்டும். உங்களின் நடைமுறை அணுகுமுறை மிகவும் பாராட்டப்படும். நீங்கள் கடுமையாக உழைத்தால் அதிகமான பணம் சம்பாதிக்கலாம். நீங்கள் லட்சியத்துடன் இருப்பீர். உங்கள் கலைத்துவ இயல்பு அத்தகைய களங்களில் இருந்து புதிய வாய்ப்புகளை வழங்கும். வேலைகளை விரிவுபடுத்துவதற்கு உங்களின் நடைமுறைத்திறன் உகந்த வாய்ப்புகளை வழங்கும். அதே நேரத்தில், நீங்கள் உங்கள் லட்சிய இயல்பைக் காக்க வேண்டும், அது உங்களுடைய சக ஊழியர்களை புண்படுத்தக்கூடாது. வேலைகளில் நீங்கள் திட்டங்களை உருவாக்கும் நிபுணர் ஆவீர்.

நீங்கள் மிகவும் தனிப்பட்ட நபராக இருப்பீர். உங்களின் உணர்வுபூர்வமான இயல்பை கட்டுபாட்டில் வைத்துக் கொள்ள வேண்டும். உங்கள் வேலையை வைத்து பார்க்கும்பொழுது, நீங்கள் மக்களின் தேவைகளுக்காக வேலை செய்யலாம். மேலும் நிலம் சார்ந்த ஒப்பந்தங்கள் உங்கள் தொழிலின் ஒரு பகுதியாக இருக்கும். நீங்கள் சொந்த மக்களுக்காக வேலை செய்யலாம். நீங்கள் உங்கள் குடும்பத்துடன் இணைக்கப்பட்டு இருப்பீர்கள். உங்கள் வீட்டில் உள்ள மூத்த பெண்கள், உங்களை சார்ந்துக் காணப்படலாம். நீங்கள் வீட்டில் இருந்தே வேலை செய்யலாம். வழக்கமாக வீட்டில் ஏற்படும் பிரச்சினைகள் ஒரு முடிவினைப் பெறலாம்.

உங்கள் பத்தாம் வீடு: ஒரு பகுப்பாய்வு

பத்தாவது வீடு கர்ம பாவமாக அறியப்படுகிறது. இந்த வீடு உங்களின் தொழில்வாழ்க்கை மற்றும் சமூக நிலையை குறிக்கிறது. இந்த வீட்டினை பகுப்பாய்வதன் மூலம், உங்கள் தொழில்வாழ்க்கை முன்னேற்றத்திற்கு எவைகளை பின்பற்ற வேண்டும் என்பதனைப் பற்றி நீங்கள் அறிந்துகொள்ளலாம். இந்த ஆய்வுகளின் மூலம், உங்களுடைய திறன்கள் என்னவென்று அறிந்துகொள்ளலாம், மேலும் ஒரு சிறப்பான தொழில்வாழ்க்கை அமைய மேம்படுத்த வேண்டிய குணங்களைப் பற்றி அறியலாம். இந்த ஆய்வானது, உங்களின் பத்தாம் வீடு மற்றும் அதன் வலிமைகளின் மீது ஆதிக்கம் செலுத்தும் கிரகம், பத்தாம் அதிபன் அமைந்து இருக்கும் ராசி மற்றும் பத்தாம் வீட்டில் அமைந்துள்ள கிரகங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டது.

உங்களின் பத்தாம் வீட்டின் அதிபன் நான்காம் வீட்டில் அமைந்துள்ளார்.

இது வீட்டில் இருந்தே வேலை அல்லது கவனிப்பு மற்றும் ஊட்டச்சத்து தொடர்பான துறைகளில் வேலை செய்வதற்கான வாய்ப்புகளைக் குறிக்கிறது. உங்களின் வேலை நில ஒப்பந்தங்கள், வீட்டின் உள்வடிவமைப்பு மற்றும் வாடிக்கையாளர் சேவை மையம் போன்ற விஷயங்களைக் கொண்டிருக்கலாம். மேலும் நீங்கள் வீட்டில் இருந்தே வேலை செய்யும் வாய்ப்புகளையும் பெறலாம். உங்கள் பெற்றோரில் ஒருவர் உங்கள் வாழ்க்கையை வடிவமைப்பதில் அதிகமான பங்களிப்புகளை வழங்குவார். உங்கள் வேலையுடன் நீங்கள் உணர்ச்சி ரீதியாக இணைக்கப்பட்டு இருக்கலாம். வேலையில், நீங்கள் மக்களின் தேவைகளைக் கையாள்வீர்கள். நீங்கள் உங்கள் வேலையை மிகவும் தனிப்பட்ட முறையிலும் மற்றும் இரகசியமாகவும் வைத்திருக்க விரும்புவீர்கள். உங்கள் சொந்த நாட்டில் உள்ள மக்களுடன் அதிகமான பழக்கவழக்கங்களை ஏற்படுத்திக் கொள்ளலாம். வேலையில் நீங்கள் சீராகக் கற்றுக்கொள்ளலாம்.

உங்களின் பத்தாம் வீடு மிதுனம் ராசியில் உள்ளது.

இந்த ராசியின் ஆட்சியாளர் புதன் ஆவார் மற்றும் இந்த கிரகமானது அனைத்து வகையான தொலைதொடர்பு, ஊடகம் மற்றும் ஆய்வுகளைக் குறிக்கிறது. எனவே, உங்கள் பணித்துறையானது இத்தகைய துறைகளுடன் நெருக்கமான தொடர்பைக் கொண்டிருக்கும். அதிகமான தகவல்தொடர்புகளை உள்ளடக்கிய ஒரு வேலையில் நீங்கள் இருப்பீர். இது கற்பித்தல் மற்றும் ஆலோசனை வழங்குபவர்க்கான நிலையாகும். உங்கள் திறமையை மேம்படுத்த விரும்பலாம். புதன் பல்வேறு வேலைகளைச் செய்யும் கிரகமாக இருப்பதால், பணியிடத்தில், நீங்கள் பல பணிகளை செய்யலாம். தகவல் தொழில்நுட்பத்திலும் நீங்கள் வேலை செய்வீர். நீங்கள் பணிபுரிவது அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான துறையாக இருக்கலாம். உங்கள் பணியில் வேலைக்கான பயிற்சிகளும் இருக்கும். நீங்கள் இரட்டை தொழில்களில் பணி புரியலாம்.

சந்திரனிலிருந்து உங்களின் பத்தாம் வீடு கடகம் ராசியில் மற்றும் ராகு உள்ளது.

ராகு மிக கடுமையான கிரகம் என அறியப்படுகிறது மற்றும் அது பத்தாம் வீட்டிற்கு வந்தவுடன், நீங்கள் வெற்றிகளைப் பெறலாம். இது ஒரு அச்சமற்ற மனிதனைக் குறிக்கிறது, எனவே நீங்கள் சொந்த முயற்சிகளை மேற்கொள்ள தயங்க மாட்டீர்கள். வேலையில், நீங்கள் அனைவரையும் கட்டுப்படுத்த முயற்சி செய்யலாம் மற்றும் அது உங்களுக்கு சில மன அழுத்தத்தை ஏற்படுத்தலாம். நீங்கள் அதிகாரத்தையும் சக்தியையும் விரும்புவீர்கள் மற்றும் அதற்காக கடின உழைப்பையும் மேற்கொள்ள தயங்க மாட்டீர்கள். உங்கள் வாழ்க்கையின் பிற்பகுதியில் நீங்கள் அதிகமான வெற்றிகளைப் பெறுவீர்கள். அரசியல் மற்றும் பொதுத்துறை உங்களுக்கு ஏற்ற களங்களாக இருக்கும். நீங்கள் திரைப்படத்திலும் நாடகத்திலும் கூட முயற்சி செய்யலாம். மேலும் இது மேலதிகாரிகள் மற்றும் வழிகாட்டிகளுடன் அதிகாரப் போராட்டங்களையும் காட்டுகிறது. நீங்கள் ஒரு கிளர்ச்சியாளராகவும் அறியப்படலாம். தொழில் சார்ந்த நீண்ட பயணங்களுக்கான வாய்ப்புகளும் காணப்படுகின்றன.

தொழில்வாழ்க்கை ஒரு கண்ணோட்டம்

இது உங்களின் தொழில்வாழ்க்கையைப் பற்றிய பல்வேறு விவரங்களாகும். சிறந்த தொழில் வாழ்க்கைக்கு எத்தகைய வழியைப் பின்பற்ற வேண்டும் என்பது குறித்த சிறந்த யோசனைகளை உங்களுக்கு வழங்குகிறது. இந்த பகுப்பாய்வின் மூலம் நீங்கள் ஒரு ஊழியராகவா அல்லது வணிக உரிமையாளராகவா இருப்பீர்கள் என்பது வெளிப்படலாம். மேலும் நீங்கள் தொழில் மற்றும் பண நிதிக்கு நிகழ இருக்கும் சாத்தியமான சிக்கல்களை பற்றிய யோசனைகளை பெறலாம். இந்த பகுப்பாய்வானது, தசாம்ச கட்டம், ராசி கட்டம், மற்றும் ஒன்பதாம் வீடு இவையனைத்திலும் செல்வாக்கு செலுத்தும் கிரகங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டது.

தசாம்சம்

செ	வி	சூ	ரா
பு			
சு			
கே			சனி வ

உங்கள் வேலையில் நீங்கள் போதுமான சந்தோஷத்தைப் பெறுவீர்கள். நீங்கள் பல திறன்களுடன் இருந்தால், இது உங்கள் தொழில் வாழ்க்கையில் அதிக மதிப்பினைச் சேர்க்கும். உங்களால் தனிப்பட்ட வாழ்க்கையிலும் போதுமான நேரத்தை செலவிட இயலும். இது உங்களுக்கு மகிழ்ச்சியைத் தரும்.

நீங்கள் உங்கள் தொழில்வாழ்க்கையை தொடங்குவதற்கு முன்னர், அதிகமான திறன்களை கற்றுக்கொள்ள போதுமான நேரம் உங்களுக்குக் கிடைக்கும். உங்கள் தொழில்வாழ்க்கையின் ஆரம்ப கட்டத்தில் சில தடைகள் இருக்கக்கூடும். எனவே, நீங்கள் இந்த நேரத்தை பயன்படுத்தி, மேலும் அதிகமான திறன்களை வளர்த்துக் கொள்ள வேண்டும். பின்னர் இந்த தாமதம் உங்களுக்கு சிரமத்தை ஏற்படுத்தாது.

நீங்கள் சொந்த தொழிலை மேற்கொள்வதற்கான போதுமான வாய்ப்புகளைப் பெறலாம். இந்த தொழில் வளர்ச்சியின் மூலம் உங்கள் எண்ணங்கள் நிறைவேறலாம். அதே நேரத்தில், நீங்கள் அவசர அவசரமாக திட்டங்களை செயல்படுத்த வேண்டாம். குறிப்பாக கூட்டாண்மை விஷயத்தில் ஒன்றிற்கு இருமுறை யோசிக்க வேண்டும்.

நீங்கள் புத்திசாலித்தனமாக செலவு செய்ய வேண்டும். உங்கள் வணிகத்தை உயரத்துக்கு எடுத்துச் செல்வதில் சில சவால்கள் காணப்படலாம். செலவீனங்களில் இரண்டாவது கருத்தை எடுத்துக் கொள்வது எப்பொழுதும் உங்களுக்கு உகந்தது. எவ்வளவு முடியுமோ அவ்வளவு சேமிக்க முயற்சியுங்கள். எப்போதும் முன்கூட்டியே உங்கள் கடனை திருப்பி செலுத்துவதிலே கவனம் செலுத்த முயற்சியுங்கள்.

உங்கள் பணியில் நிலைத்து நிற்க சிறந்த வாய்ப்புகள் உங்களுக்குக் கிடைக்கும். உங்களுக்கு ஒரு தொடர்ச்சியான வேலை செய்யும் சூழல் இருக்கும். நீங்கள் ஒரு சிறந்த ஊழியராக பிரகாசிக்க இயலும். எனவே, நீங்கள் உங்கள் திறமையை மேம்படுத்திக் கொள்வதன் மூலம், அனைத்து ஊழியர்கள் மத்தியில் முதலாளிகளின் கவனத்தைப் பெறுவீர்கள்.

நிதி விஷயங்களில் சில சவால்கள் உள்ளன. எனவே, நீங்கள் நிதி விஷயங்களில் மிகவும் கவனமாக இருக்க வேண்டும். உங்களுக்கு பல ஆதாரங்களின் வழி வருமானம் இருந்தால் உகந்தது. நீங்கள் எவ்வித தேவையற்ற நிதி சுமைகளை எடுத்துக்கொள்ள வேண்டாம்.

நீங்கள் தாய்நாட்டில் வேலை செய்வது சிறந்தது. நீங்கள் வெளிநாடுகளுக்கு செல்ல மிகவும் பலவீனமான வாய்ப்புகள் உள்ளன. தாய்நாட்டில் வேலை உங்களுக்கு மிக பொருத்தமானதாக இருக்கலாம். நீங்கள் வெளிநாட்டிற்கு சென்றால், பல்வேறு சிரமங்களை சந்திக்கலாம்.

தொழில் வாழ்க்கைக்கான யோகங்கள்

யோகங்கள் என்பது குறிப்பிட்ட ஸ்தானங்களில் ஜாதக கிரஹங்கள் சேர்ந்திருப்பதாகும். இவையே ஒருவருடைய எதிர்கால வாழ்க்கை நிலைகளை குறிப்பிடுகின்றன. சில யோகங்கள், கிரஹங்கள் சாதாரண முறையில் சேர்ந்திருப்பதாலும், மற்ற சில யோகங்கள் அதே கிரஹங்கள் பிரத்யேகமான ஸ்தான அமைப்புகளுடன் கூடியிருப்பதாலும் ஏற்படுகின்றன. புராண ஜோதிட நூல்கள் நூற்றுக்கு மேற்பட்ட கிரஹ சேர்க்கைகளையும் அதன் பலன்களையும் விவரிக்கின்றன. சிலவற்றை நல்ல யோகங்களாகவும் மற்றும் சிலவற்றை தீய யோகங்களாகவும் தெரிவிக்கின்றன. உங்களுடைய ஜாதகத்தில் காணப்படுகின்ற முக்கியமான யோகங்கள் கீழே தரப்பட்டுள்ளது. அவற்றின் சுருக்கமான பலன்களும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

இந்த ஜாதகத்தில் தொழில்வாழ்க்கைக்கான சிறப்பு யோகங்கள் 7 காணப்படுகின்றன.

கஜகேசரி யோகம்

யோகம்: சந்திரனிலிருந்து குரு கேந்திரத்திலிருந்தால்

சந்திரராசியிலிருந்து கேந்திரங்களில் வியாழன் அமைந்திருந்தால் கஜகேசரி யோகம் உண்டாகின்றது. கஜகேசரியோகம் உடையவர்கள் சோதிட சாஸ்திரத்தில் குறிப்பிடத்தக்க அதிர்ஷ்டமுடையவராக கருதப்படுகிறார்கள். ஆஸ்தி, முன்னேற்றம், வெற்றி இவர்களுக்கு இயற்கையாகவே நாடிவரும். கேமத்துரும யோகம் போன்ற கெட்ட யோகங்கள் இருந்தால் அதனை மீறி நல்ல அதிர்ஷ்டங்களை கஜகேசரியோகம் வழங்கும். சாதாரணமாக நீண்ட வெற்றி வாழ்க்கையை நீங்கள் எதிர்பார்க்கலாம். நீங்கள் ஒரு உறுதி உள்ளம் படைத்த மனிதர். மேலும், சிற்சிலசமயங்களில் பிடிவாதக்காரர் ஆகவும் இருப்பீர்கள். நீங்கள் முடிவெடுத்துவிட்டால் உங்கள் மனதை மாற்றுவதற்கு உங்கள் மனைவியும் உதவியாளர்களும் கடினமான பொழுதைப் போக்க நேரிடும்.

சுனபா யோகம்

யோகம்: சூரியனை தவிர்த்து மற்ற கிரகங்கள் சந்திரனுக்கு இரண்டாமிடத்தில் இருந்தால்.

ஜாதகத்தில் சந்திரராசியிலிருந்து 2-வது இடம் செவ்வாய், புதன், வியாழன், சுக்கிரன் அல்லது சனி தனியாகவோ அல்லது சேர்ந்தோ இருந்தால் சுனபயோகம் உண்டாகிறது. சுனபயோகத்தில் பிறந்த ஆடவர்கள் இயற்கையாக ஆஸ்திகள் மிக்கவராயும், புத்திக்கூர்மையும் புகழும் உடையவராயும் இருப்பார்கள். பார்வையிலும் சப்தத்தினாலும் உண்டாகும் சந்தோஷங்களை அனுபவிப்பார்கள். பொதுவாக தன்முயற்சியால் உயர்வார்கள்.

பர்வத யோகம்

யோகம்: லக்கினாதிபதியும் பன்னிரண்டாம் வீட்டு அதிபதியும் ஒருவர்க்கொருவர் கேந்திரத்திலிருந்தால்.

நீங்கள் தர்ம சிந்தனை, தயாளகுணம், மற்றும் நகைச்சுவை உணர்வுள்ள மனிதராவீர்கள். உங்களுடைய செயல்கள் உணர்வு பூர்வமாக இருக்கும். ஒரு நிறுவனத்திற்கோ கிராமத்திற்கோ அல்லது நகரத்திற்கோ தலமையாளராக வருவீர்கள்.

சுபவசி யோகம்

யோகம்: சுப கிரகம் சந்திரனைத் தவிர சூரியனிலிருந்து பனிரெண்டாம் வீட்டை ஆக்கிரமிக்கிறது.

சூரியனிலிருந்து பனிரெண்டில் உள்ள சுப கிரகம் உங்களுக்கு நல்ல பலன்களை வழங்கும். நீங்கள் அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பத்தில் ஆர்வமுடன் இருப்பீர். நீங்கள் இந்த துறைகளில் ஒரு ஆராச்சியாளராகக் கூட ஆகலாம். நீங்கள் ஒரு புத்திசாலிப் ஆணாக அறியப்படுவீர். நீங்கள் அதிகமான வளத்தைப் பெறுவீர்கள். உங்களிடம் சிறந்த குணங்கள் காணப்படும்..

பாச யோகம்

யோகம்: அனைத்து கிரகங்களும் ஏதேனும் ஐந்தாம் ராசிகளை ஆக்கிரமித்துள்ளது.

இந்த யோகம் செல்வம் மற்றும் செழிப்பை சுட்டிக் காட்டுகின்றது. உங்களின் கீழ் பணிப்புரிபவர்கள் காணப்படலாம். உங்கள் நண்பர்கள் உங்களை சார்ந்துக் காணப்படுவர். மிக சிறந்த தோழனாக நீங்கள் அறியப்படுவீர். உங்களின் யதார்த்தம் பலரை ஈர்க்கும்.

ராஜயோகம்.

யோகம்: நான்காம் அதிபதியும் ஐந்தாம் அதிபதியும் இணைந்துள்ளன. ஐந்தாம் அதிபதியும் ஏழாம் அதிபதியும் இணைந்துள்ளன. பலன் தரும் ராஜயோகம் இந்தப் பிறப்புக் குறிப்பில் காணப்படுகிறது.

நீங்கள் பதவியிலும், அதிகாரத்திலும் உச்சநிலையை அடைவீர்கள்.

நீசபங்க யோகம்

யோகம்: சனி நீசத்தில் நீச இராசியில் உச்சம் கிடைக்கின்ற கிரகம் இலக்கின கேந்திரத்தில் நிற்கின்றது. நீசத்தில் உள்ள கிரகமும் நீச இராசி யின் அதிபதியும் தமக்குள் வீடு மாறி நிற்கின்றன.

நீங்கள் மிகவும் அதிர்ஷ்டமானவர். ஆகவே உயர்ந்த நிலைகளை அடைவீர்கள். நீங்கள் மற்றவர்களுடன் நீதியுடனும் நடுநிலைமையுடனும் நடந்து கொள்வீர்கள்.

தொழில் முன்னேற்றம் - உகந்த காலங்கள்

லக்னத்தின் அதிபதியையும் , பத்தாம் அதிபதியையும், லக்னத்திலும் பத்தாம் இல்லத்தில் இருக்கும் சுப கிரகங்களையும் மற்றும் குருவின் பார்வை லக்னத்திலும் பத்தாம் இல்லத்திலும் இருக்கும்பொழுது தொழில் முன்னேற்றதிற்கு ஏற்ற சிறந்த தசாபுத்திகள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது

15 வயது முதல் 80 வரை ஆராயப்பட்டுள்ளது.

தசை	புத்தி	தொடக்கம்	முடிவு	ஆய்வு செய்தல்
வியாழன்	புதன்	20-03-2017	26-06-2019	சாதகமாக உள்ளது
சனி	புதன்	23-07-2031	01-04-2034	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	கேது	16-12-2049	13-12-2050	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சுக்கிரன்	13-12-2050	13-10-2053	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சூரியன்	13-10-2053	19-08-2054	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சந்திரன்	19-08-2054	19-01-2056	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	செவ்வாய்	19-01-2056	15-01-2057	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	ராகு	15-01-2057	04-08-2059	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	வியாழன்	04-08-2059	09-11-2061	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சனி	09-11-2061	19-07-2064	சாதகமாக உள்ளது
கேது	வியாழன்	07-07-2068	13-06-2069	சாதகமாக உள்ளது

வியாபார முன்னேற்றம் - உகந்த காலங்கள்

இரண்டு, ஒன்பதாம், பத்தாம் மற்றும் பதினொன்றாம் அதிபதிகளை எடுத்துக்கொள்ளும்பொழுது , குடு லக்னத்திலும் மற்றும் பதினொன்றாம் இல்லத்தில் இருக்கும்பொழுது வியாபார முன்னேற்றதிற்கு ஏற்ற சிறந்த தசாபுத்திகள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

15 வயது முதல் 80 வரை ஆராயப்பட்டுள்ளது.

தசை	புத்தி	தொடக்கம்	முடிவு	ஆய்வு செய்தல்
வியாழன்	புதன்	20-03-2017	26-06-2019	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	சுக்கிரன்	01-06-2020	31-01-2023	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	சந்திரன்	19-11-2023	20-03-2025	சாதகமாக உள்ளது
சனி	புதன்	23-07-2031	01-04-2034	சாதகமாக உள்ளது
சனி	சுக்கிரன்	11-05-2035	11-07-2038	சாதகமாக உள்ளது
சனி	சந்திரன்	23-06-2039	21-01-2041	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	கேது	16-12-2049	13-12-2050	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சுக்கிரன்	13-12-2050	13-10-2053	உத்தமம்
புதன்	சூரியன்	13-10-2053	19-08-2054	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சந்திரன்	19-08-2054	19-01-2056	உத்தமம்
புதன்	செவ்வாய்	19-01-2056	15-01-2057	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	ராகு	15-01-2057	04-08-2059	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	வியாழன்	04-08-2059	09-11-2061	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சனி	09-11-2061	19-07-2064	சாதகமாக உள்ளது
கேது	சுக்கிரன்	15-12-2064	15-02-2066	சாதகமாக உள்ளது
கேது	வியாழன்	07-07-2068	13-06-2069	சாதகமாக உள்ளது
சுக்கிரன்	சூரியன்	19-11-2074	19-11-2075	சாதகமாக உள்ளது

தசை	புக்தி	தொடக்கம்	முடிவு	ஆய்வு செய்தல்
சுக்கிரன்	சந்திரன்	19-11-2075	20-07-2077	உத்தமம்
சுக்கிரன்	செவ்வாய்	20-07-2077	19-09-2078	சாதகமாக உள்ளது
சுக்கிரன்	ராகு	19-09-2078	18-09-2081	சாதகமாக உள்ளது

தொழில் மற்றும் வியாபாரத்திற்கான உகந்த காலங்கள்

வெவ்வேறு வீடுகளில் குருவின் பெயர்ச்சியை வைத்து பார்க்கும் பொழுது, பின்வரும் காலங்கள் உங்கள் தொழில் வளர்ச்சிக்கும், வியாபாரத்திற்கும் உகந்ததாக இருக்கும்.

15 வயது முதல் 80 வரை ஆராயப்பட்டுள்ளது.

தொடக்கம்	முடிவு	ஆய்வு செய்தல்
15-07-2015	11-08-2016	சாதகமாக உள்ளது
12-10-2018	29-03-2019	சாதகமாக உள்ளது
24-04-2019	05-11-2019	சாதகமாக உள்ளது
07-04-2021	14-09-2021	சாதகமாக உள்ளது
22-11-2021	13-04-2022	சாதகமாக உள்ளது
23-04-2023	01-05-2024	சாதகமாக உள்ளது
16-05-2025	18-10-2025	சாதகமாக உள்ளது
06-12-2025	02-06-2026	சாதகமாக உள்ளது
01-11-2026	25-01-2027	சாதகமாக உள்ளது
27-06-2027	26-11-2027	சாதகமாக உள்ளது
29-02-2028	24-07-2028	சாதகமாக உள்ளது
26-01-2030	01-05-2030	சாதகமாக உள்ளது
24-09-2030	17-02-2031	சாதகமாக உள்ளது
15-06-2031	15-10-2031	சாதகமாக உள்ளது
19-03-2033	28-03-2034	சாதகமாக உள்ளது
07-04-2035	15-04-2036	சாதகமாக உள்ளது
11-09-2036	17-11-2036	சாதகமாக உள்ளது

தொடக்கம்	முடிவு	ஆய்வு செய்தல்
27-04-2037	16-09-2037	சாதகமாக உள்ளது
18-01-2038	11-05-2038	சாதகமாக உள்ளது
08-10-2038	03-03-2039	சாதகமாக உள்ளது
03-06-2039	04-11-2039	சாதகமாக உள்ளது
07-04-2040	29-06-2040	சாதகமாக உள்ளது
03-01-2042	10-06-2042	சாதகமாக உள்ளது
29-08-2042	27-01-2043	சாதகமாக உள்ளது
31-07-2043	11-09-2043	சாதகமாக உள்ளது
03-03-2045	13-03-2046	சாதகமாக உள்ளது
23-03-2047	18-08-2047	சாதகமாக உள்ளது
12-10-2047	28-03-2048	சாதகமாக உள்ளது
14-08-2048	28-12-2048	சாதகமாக உள்ளது
04-04-2049	27-08-2049	சாதகமாக உள்ளது
09-03-2050	02-04-2050	சாதகமாக உள்ளது
20-09-2050	16-10-2051	சாதகமாக உள்ளது
16-12-2053	10-01-2055	சாதகமாக உள்ளது
14-02-2057	24-02-2058	சாதகமாக உள்ளது
04-03-2059	16-07-2059	சாதகமாக உள்ளது
26-11-2059	04-03-2060	சாதகமாக உள்ளது
23-07-2060	09-08-2061	சாதகமாக உள்ளது
03-09-2062	01-10-2063	சாதகமாக உள்ளது
01-12-2065	25-12-2066	சாதகமாக உள்ளது
29-01-2069	07-02-2070	சாதகமாக உள்ளது

தொடக்கம்	முடிவு	ஆய்வு செய்தல்
23-06-2070	15-10-2070	சாதகமாக உள்ளது
10-02-2071	24-06-2071	சாதகமாக உள்ளது
06-07-2072	24-07-2073	சாதகமாக உள்ளது
19-08-2074	16-09-2075	சாதகமாக உள்ளது
16-11-2077	10-12-2078	சாதகமாக உள்ளது

சுருக்கம்

உங்கள் கட்டத்தில், தொழில் சார்ந்த அறிகுறிகள் சிறப்பாக உள்ளன. அதே நேரத்தில் சவால்களும் காணப்படுகின்றன. உங்கள் தொழிலை கவனமாகத் தொடங்கினால், நீங்கள் உங்கள் சவால்களை சமாளிக்க இயலும். சிறந்த வேலை வாய்ப்புகளைப் பெற நீங்கள் எப்பொழுதும் உங்கள் வேலையை விரிவாக்க வேண்டும். பல திறன்கள் கற்றுக் கொள்வது பல சாத்தியங்களைச் சேர்க்கும். நீங்கள் ஒரு வெற்றிகரமான தொழிலை பெற நீங்கள் உங்களை அந்த தொழிலில் மிகுந்த ஈடுபாடு செலுத்த வேண்டும். ஒரு சிறந்த தொழில் வாழ்க்கையை அமைக்க மற்றும் நீங்கள் மேற்கொள்ளும் முயற்சிகளுக்கு கடவுள் உங்களை ஆசீர்வதிப்பார்.

END OF REPORT



Why get a horoscope guide from Clickastro.com?

With:

- more than 90 manuscripts referred to
- feedback from over 1,000 astrologers
- close to 3,00,000 hours in development and
- over 3 decades of expert refinements

you are assured the most accurate calculations go into your horoscope always from clickastro.com

Note:

This report is based on the data provided by you and the best possible research support we have received so far. We do not assume any responsibility for the accuracy or the effect of any decision that may be taken on the basis of this report.

With best wishes :

Astro-Vision Futuretech Pvt.Ltd.

First Floor, White Tower, Kuthappadi Road, Thammanam P.O - 682032

[CareerRpt 1.0.0.0]

Contact Us:

Phone: +91 (484) 339 0032

+91 (484) 339 0029

E-mail: support@clickastro.com